
NP:00002765

CÂMARA MUNICIPAL DE HORTOLÂNDIA
ESTADO DE SÃO PAULO

MOÇÃO Nº 168/2011

EXMO. SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE HORTOLÂNDIA

Moção de Parabenização ao Sr. Valdomiro Pereira de 
Souza - Vice-Campeão Mundial de Luta de Braço para 
Deficientes Físicos realizado no Cazaquistão

É com muita satisfação e orgulho que acompanhamos a conquista da medalha de prata pelo Hortolandense, Valdomiro 
Pereira de Souza, no 15º Campeonato Mundial de Luta de Braço para Deficientes Físicos. O bracista conquistou o pódio 
enfrentando 46 países, entre os dias 26/11 e 05/12.

Vale mencionar que o Sr. Valdomiro, é portador de paralisia infantil desde os 3 anos de idade. Casado há 13 anos, o Sr. 
Valdomiro é pai de 3 filhos. "A família é a vitamina para todas as barreiras da vida. É meu estímulo, minha força e 
minha vontade de vencer" , costuma dizer.

Vale registrar que desde 1994 o Sr. Valdomiro pratica diversos esportes tais como, luta de braço, basquete em cadeira 
de rodas, atletismo, além de arremesso de dardo e disco.

Atualmente na modalidade luta de braço, o Sr. Valdomiro tem 11 títulos brasileiros, 9 títulos paulista e 5 títulos como 
Campeão do Mundo.

Vale mencionar também que o Sr. Valdomiro já disputou 10 mundiais sendo o primeiro em 1997 na Índia e o último em 
2011, no Cazaquistão.

Neste ano o Sr. Valdomiro conquistou ainda o campeonato nos jogos regionais no atletismo 100 metros, arremesso de 
dardo e disco, e ainda, conquistou o 3º lugar nos jogos aberto na modalidade corrida 100 metros para cadeirantes.

Vale registrar finalmente que o Sr. Valdomiro teve um ano de superação muito forte, pois vinha de um tratamento de 
lesões por esforço físico.   

Assim, pelo exposto, propomos a presente MOÇÃO, nos termos do Art. 184 do Regimento Interno da Câmara 
Municipal, para que após deliberação do E. Plenário, faça consignar nos anais desta Casa de Leis, uma "Moção de 
Parabenização ao Sr. Valdomiro Pereira de Souza - Vice-campeão Mundial de Luta de Braço para Deficientes Físicos 
realizado no Cazaquistão" , homenageando todos atletas brasileiros e, especialmente, o Sr. Valdomiro Pereira de 
Souza como representante hortolandense nesta modalidade de esportes no Mundial de 2011.

Requeremos ainda, seja encaminhada uma cópia da presente Moção ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, ao Sr. Secretário 
Municipal de Esportes e a Imprensa da região.

Sala das Sessões, 13 de Dezembro de 2011.
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